

板凳飞了,我们坐哪儿

菏泽新天地公园河畔部分板凳遭黑手;园林处表示尽快修缮



新天地公园河畔部分板凳丢失,不知道谁下的黑手。记者 张歆然 摄

本报菏泽6月25日讯(记者 张歆然) 有市民向本报反映,称新天地公园原本将近水平平台包围得严严实实的板凳却部分“失踪”了。

“我每天晚上都在新天地公园散步,走累了就坐在板凳上休息一下。”市民张先生告诉记者,进入夏季后,晚上散步的市民越来越多,“河边凉快,很多人选择坐在板凳上休息或者聊天。”

“可是最近却发现好几处缺少,不知道是被人破坏还是别的原因。”张先生说,不仅供市民休息的座椅少了,由于靠近河边,挨着断口处的板凳也无人敢坐,“板凳本身是没有靠背的,坐下背后就是赵王河,坐在挨着断口的地方心里都

打颤,害怕一下坐不稳当摔倒,极有可能直接就掉河里。”

25日上午,记者来到新天地公园看到,靠近赵王河的多处平台均有板凳缺失情况,还有部分板凳木条存在缺少,附近散步的市民均表示不清楚板凳去向。“因为时间长了,有些木条有自然损坏的,估计也有人在这基础上搞恶意外破坏。”市民刘先生猜测。记者在位于喷泉附近的一处平台上看到,靠近河岸的水面上,竟飘着一段板凳上的木头。

张先生说,由于这几处靠近河边的平台没有护栏,之前有板凳把平台围得严严实实,在附近散步并不觉得危险,“现在有了几处缺口,看起来很吓人,总怕掉进河里,尤

其是对于稍微顽皮点的小孩子来说,很危险。”

经常带孩子逛公园的孙女士表示,现在都不敢带孩子到那几处平台上去玩,有几次孩子闹着要去,她死死地抓着孩子的手,不敢让他乱跑。“希望有关部门赶紧修缮,公园里没有车水马龙的,也请放心让孩子自由地跑跑。”

随后,记者采访了菏泽市城市管理局园林处办公室一名工作人员,他告诉记者,这几处“失踪”的板凳确系遭人破坏或盗窃,“这个情况我们已经了解,也已经开始准备修缮,我们将尽快修缮好,为市民提供一个安全的休闲、休息环境。”

菏泽本周天气凉爽宜人

未来一周持续有阵雨,最高气温29℃,夜间最低降至22℃

本报菏泽6月25日讯(记者 李凤仪) 夏天炎热天终告一段落。25日,记者从菏泽市气象局了解到,本周受冷空气影响,会持续有阵雨,最高气温不超过29℃,开始凉爽天气,另因天气较为干旱,月底可能会根据天气情况进行人工降雨。

据气象局工作人员介绍,本周风向以东风为主,26日,菏泽将迎来多云转阵雨,气温随之变得凉爽宜人,最高气温29℃,最低气温23℃;27日阵雨转多云,最高气温仍是29℃,最低气温仅有22℃;

28日多云转阵雨,最高温仅有28℃,低温22℃。

“未来一周会持续有阵雨,但是雨量并不大。”工作人员告诉记者,28日,29日如果空气中含水量较高,激发雨滴碰撞达到人工增雨的要求将会操作人工增雨,缓解全市旱情。

工作人员提醒,因上周持续高温,不少市民晚间睡觉时已习惯开着空调和风扇,本周夜间气温会降至22℃左右,市民应注意夜间保暖。同时,夏至过后,气象多变且迅速,外出时应做好多手准备。

章缝镇“三结合”为生育群众办实事

本报巨野讯(通讯员 毕研良) 章缝镇党委政府结合本镇实际紧扣民生主题,认真开展“三结合”活动,力促全镇人口计生工作再迈新台阶。

首先与计生优质服务相结合。认真做好农村育龄妇女“三查”工作,建立起“查环、查病、查孕”三项长效机制,切实提高农村育龄妇女健康水平,全力做好孕前筛查工作,真正当好育龄妇女的贴心人。

其次与落实惠民政策相

结合。深入各村全面了解计生家庭最直接最现实的问题,并对新出台的计生优惠政策服务上门,确保全镇计生家庭优惠政策应享尽享,各项优惠资金落实到位。

最后与信访矛盾化解相结合。对涉及计生信访案件进行梳理,组织干部集中进村入户开展“大摸底、大排查、大走访”活动,深入了解人口计生各类政策落实情况 and 群众急需解决的困难,努力把各类计生信访矛盾纠纷化解在基层,确保社会和谐稳定。